
 

 

 کالا موجودی حسابداری و حسابداری ی چرخه پاسخنامه

 درست است. 4گزينه . 1

 0077÷  00777 = %07 نسبت بهاي تمام شده

 0277×  %07=2027 ب ت ک فروش رفته

 0077 – 2027=0027 ب ت کالاي پايان دوره

 درست است.  2گزينه  2.

 طبق استاندارد حداکثر ميزان سود قابل شناسايي به ميزان کاهش قبلي است.

 

 درست است. 1گزينه  3.
 0077 - 0077 = 277کالاي موجود  0277  فروش  0777 دورهموجودي کالاي اول 

 (077×077( + )077×007) =020777 077  فروش  0077   0/0خريد 

 077  فروش  077  00/0خريد 

 0077 کالاي فروش رفته  077   9/9خريد 

 0077 کالاي آماده به فروش

 

 درست است.« 3»گزينه 4.

 ها بايد به اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش گزارش شود.  موجودي

 درست است.« 4»گزينه  5.

 . شودميانگين موزون ساده مربوط به سيستم ادواري است و ميانگين موزون متحرك به سيستم دائمي مربوط مي

 درست است.« 1»گزينه  6.

 گردد.  اولين صادره از اولين وارده در سيستم ادواري و دائمي منجر به نتايج يكساني مي

 درست است.« 3»ـ گزينه 7

0066  =066  +0066  +0666 
 

 درست است.« 4»گزينه  8.
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 باشد.صحيح مي3گزينه 9.
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 هزينه بهره

 0777  درآمد فروش 

 شود:کسر مي

 (0777) رفتهفروشکالايشدهتمامبهاي 

 0777   سود ناويژه  

 شود:اضافه مي

 2277  درآمد اجاره 

 277  درآمد خدمات

   0777 

 شود:  کسر مي

 (0777)  هزينه استهلاک

 (027) هزينه بهره 

 2027  سود ويژه 
 

 صحيح است .  1گزينه 11.

 شود.در سيستم ادواري موجودي کالا حداقل يك بار در سال شمارش مي

 صحيح است .  3گزينه  -11

 ها نبايد تخفيفات نقدي به مبلغ خريد اضافه گردد و قيمت نقدي موجودي بايد در دفاتر ثبت گردد .در ثبت موجودي

 صحيح است .  4گزينه  -12

باشد ولي هزينه نقل و انتقال در شرکت خريدار به است . هزينه حمل موجودي به عهده فروشنده ميمقصد  FOBچون شرايط 

 باشد و چون شرکت از تخفيف استفاده نموده است بايد به ميزان تخفيف، ارزش موجودي را کاهش دهيم .عهده خريدار مي

 صحيح است .  2گزينه  -13

 كالاي اول دوره = بهاي تمام شده كالاي فروش رفته   خريد + موجودي –موجودي كالاي پايان دوره

 X   +00666 =    06666 – 00666 →= خريد     06666                        

ريال آن به صور  نقدي پرداخ،  06666پس ريال آن به صدور  نسديه بوده اس،     06666ريال خريد انجام شدده   06666از 

 شده اس، .

 .صحيح است  2گزينه -14

0 = 
006/00 

 

بهاي تمام شده كالاي فروش 

 رفته
گردش موجودي = 

 كالا
 متوسط موجودي كالا 000/0

 صحيح است . 3گزينه -15

 = بهاي تمام شده 03( +  093 – 53 – 01+ 51)  – 03= 333
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 صحيح است .  2گزينه  11.

 گردد .حساب خريد بدهكار ميدر سيستم ادواري خريد موجودي کالا به 

 صحيح است . 4گزينه  -11

  .صحيح است 1گزينه  -18.

باشدد در شدرايط تورمي بيردترين ميزان موجودي را نران    چون در روش فايفو موجودي در انبار از آخرين خريدها مي

 دهد. مي

 .صحيح است 1گزينه  -11

ريال بيردددتر  777/077بنابراين اگر موجودي پايان دوره  موجودي کالاي پايان دوره با سدددود رابمه مسدددتقيمي دارد.

 شود.  ارزيابي شود، سود نيز به همان مبلغ بيرتر مي

 .درست است 1گزينه  07.

 بهاي تمام شده كالاي فروش رفته          666/666/06*06=666/666/01%

 افزايش در موجودي ها                                         666/666/0

 پرداختيهاي كاهش در حساب                                         666/666/8

 كل وجه نقد پرداختي                                       666/666/00

 درست است. 2گزينه  21.

  بيرتر از موجودي ها در صورت کسر قرار مي گيرد.هاي دريافتني چون فروش کالا همراه با سود مي باشد، حساب

 =  نسبت جاري                                                                                           

 .درست است 2گزينه  -22

 .درست است 2گزينه  23

           سود ناويژه 900 800 100     

       درآمد بهره 900   )1000جمع اقساط( 100

كل درآمد 100 100 200          

                  
1

200 80
4

  88سود شناسايي شده در سال 

 .درست است 3گزينه  24

 بيشتر از واقع موجودي كالا در جريان ساخ، باعث كاهش بهاي تمام شده و افزايش سود سازمان مي گردد.ارزيابي 

 .درست است 4گزينه  -25

 .در صور  وجود تخفيف بايد مبلغ تخفيف را از حساب موجودي كالا برگش، دهيم

 06666=0666666×%0ميزان تخفيف =

 .درست است 3گزينه  -21.

 = آحاد كالاي آماده براي فروش 066+06+ 00=00

 داراييهاي جاري

 

 يجار يهايبده
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 = كالاي فروش رفته 06+ 0= 00

866 =16 ×06 06 =00- 00 موجودي كالاي پايان دوره = 

 واحد موجود از آخرين خريد مي باشد  06اين 

 

 .درست است 1گزينه  -27

بهاي هر واحد
( ) ( ) ( )    

 
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34
55

 

 086 =01 ×06موجودي پايان دوره 

 

 درست است . 4گزينه  -22

موجودي کالاي ابتداي دوره رابمه معكوس با سود و موجودي پايان دوره رابمه مستقيم با سود دارد. موجودي پايان سال قبل همان 

 موجودي ابتداي دوره سال جاري است و پس تأثير اين اشتباه از بين مي رود. 

 درست است  1گزينه 21.

 باشد. هزينه حمل به داخل جزء بهاي تمام شده کالاي فروش رفته مي

 درست است 4گزينه -31.

 درست است 2گزينه  -31

 = كل موجودي خريداري شده و دردس،  006+  066+  066+  06= 066 

 = موجودي به فروش رفته  066

 = موجودي در دس،  066 – 066+ 066

   .باشدمي خريدهاي آخر دورهدر روش فايفو اين ميزان موجودي از 

006 =0  ×06  

000=0/0  ×06  

 درست است  3گزينه  –32

00/0  =066 (0×06( + )0/0×066( + )0×066( )0×006 بهاي هر واحد = ) 

 = موجودي پايان دوره 066×  00/0=  000

 درست است.  3گزينه  33.

  0066  =x 0066 = 066 – x  +066     0066  =0066  – 0666 

 

  درست است. 1گزينه  34.

 = كل موجودي طي دوره  006+  066+  166+  066+  06=  0066

 = كل فروش طي دوره  006+  066=  806

 = موجودي كالاي دردسترس  0066 – 806= 006

 باشد.مي واحددردسترس در روش فايفو ازموجودي خريدهاي آخر دوره 006اين 
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0066  =06 ×06 

0866  =08×066 

666/0  =006  ×066 

8066             006 

                                   درست است. 4گزينه  -35

 = موجودي كالاي پايان دوره  006واحد    

 006×  06=  666/0باشد.                     مي واحد كالاي موجودي از خريدهاي اول دوره 006
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